
Cvičení lingvistické analýzy 5 

Syntax japonského jazyka 
 

練習① Rozložte následující větu na bezprostřední složky (konstituenty). 

Vyjádřete strukturu stromovým schématem. 

 

  太郎は花子さんと結婚した。 

 

 

 

 

 

 

練習②  Vyjádřete strukturu víceznačné věty 父は古い時計のバンドを修理した。 

stromovým schématem tak, aby byl znázorněn význam 

a) 父の時計は古い。 

b) 時計のバンドは古い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



回答 

Syntax 

練習① Rozklad do bezprostředních složek 

   太郎君は花子さんと結婚した 

 

     太郎君は       花子さんと       結婚した 

 

   太郎君  は     花子さん  と 

 

 

練習② 

a)   父は古い時計のバンドを修理した 

 

        父は    古い時計のバンドを    修理した 

 

      父   は  古い時計のバンド   を 

 

           古い時計の   バンド 

 

         古い時計   の 

 

        古い   時計 

 

 

 

 

 

 



b)    父は古い時計のバンドを修理した 

 

        父は    古い時計のバンドを    修理した 

 

      父   は  古い時計のバンド   を 

 

            古い   時計のバンド 

 

               時計の   バンド 

 

             時計   の 

 

 


